

# 黄钦检查节日期间各地值班值守情况 加强应急值守提高处突能力 确保假期社会大局安定有序

本报讯 受东北冷涡影响,4月30日,我省沿江及以北地区遭受突发大风、冰雹等对流天气袭击。灾情发生后,省委、省政府连夜部署,并于5月1日一早视频连线13个设区市应急管理指挥中心,详细了解各地受灾救灾情况。市委书记黄钦在无锡分会场参加会议,并在会后召开点调会,检查全市各地各部门值班值守情况,部署节日期间防范应对灾害性天气等工作。市委常委、秘书长、宣传部部长陆志坚参加会议。

在市应急管理局,黄钦视频连线

各板块应急管理指挥中心,检查值班值守工作,询问4月30日晚各地受强对流天气影响情况。黄钦要求全市应急管理部门提高站位、深化认识,进一步完善应急指挥系统,严格落实节日值班值守制度,做细做实安全隐患排查工作,对未按时到岗的值班人员要追究责任。

点调会后,黄钦来到市委市政府总值班室,值班人员按时到岗就位。黄钦对大家表示慰问,并随机拨通了江阴、宜兴、滨湖、经开等地总值班室电话,抽查带班领导、值班人员到岗情

况。“今天的带班领导是谁?”“请带班领导用办公室座机回电。”看到各地反馈及时、各级值班人员均已按时到岗并有序开展工作的,黄钦予以肯定。

“越是欢度节日之际,越要加强值班值守。”黄钦对全市各级做好节日值班值守工作提出具体要求。一要完善应急预案机制,坚持早监测、早部署、早防范,在全市范围内迅速组织对室外广告、建筑工地、临时搭建物等受大风影响易造成危险的隐患进行全面排查整治,确保各项应对自然灾害和极端天气的准备工作全

面落实到位。二要强化预警研判分析,紧盯重点领域加强预警监测、会商研判,落实好救援队伍、装备、物资等应急资源储备,时刻保持应急待命状态。三要提升应急响应能力,进一步提升完善应急指挥系统,确保应急指挥调度渠道畅通,一旦发生事故、灾害、险情等,相关领导要第一时间到位靠前指挥,及时启动预案,科学高效应对。四要严格值班值守制度,时刻保持临战状态,带班领导、值班人员必须严守纪律,在岗在位,确保假期社会大局安定有序。(惠晓婧)

## 市政府召开全市道路交通安全工作现场会 把安全责任意识传导到每个“神经末梢” 推动全市道路交通安全形势持续稳定向好

本报讯 4月29日—30日,市长杜小刚实地调研全市道路交通安全工作并专题召开现场会。杜小刚强调,各地各部门要深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,积极贯彻落实国务院、省政府、市委的相关部署要求,进一步统一思想,增强紧迫感、责任感,把安全责任意识传导到每个“神经末梢”,全面加强安全隐患整治,切实提高专项整治成效,推动全市道路交通安全形势持续稳定向好,为迎接建党100周年营造安全稳定环境。市领导许峰、刘必权、张明康,市政府秘书长张立军参加现场会。

4月30日下午在市公安局警务中心召开的座谈会上,杜小刚强调,

道路交通安全专项整治要坚持常抓不懈,切实提高整治成效。一是强化组织推进。迅速优化完善道路交通、交通运输安全专业委员会,将自然资源和规划局、地铁、机场、高速公路公司等相关条线部门单位纳入进来,建立常态化的条块结合机制,全市一盘棋,加快推进实体化运行,形成工作闭环,靠高一档树立“无锡标准”,打造一批道路交通安全领域样板。二是压紧压实责任。将道路交通安全工作纳入区、镇、村三级责任考核体系,列入对各地的高质量发展考核,建立道路交通安全“红黑榜”,行政部门切实担负起监管责任,对同一行业领域发生多次类似事故的要严肃问责。三是完善防控机制。各类

道路从规划设计到建设验收,全方位执行交通安全标准,强化科技强警,加快研发应用一批智慧化、实战性的黑科技,有效保障道路交通安全。四是健全应急保障。完善应急处置体系建设,加强条块联动、部门协同,提高事故应急协调能力;加大应急装备投入,全面提升突发事件应急处置能力。五是加大宣传引导。大力普及道路交通安全法律法规和安全知识,持续曝光“终生禁驾人员”等“黑名单”,提升公民尊法守法意识。

4月29日傍晚至子夜,杜小刚一行先后来到宁杭高速丁山收费站、230省道隐患整改点、宜兴城乡公交公司、京沪高速堰桥服务区、江阴汽渡和沿江(江阴)危险化学品应急救

援基地,夜查宜兴、江阴重要交通路口和营运单位的交通保障、隐患整改、基础设施建设以及应急救援等落实情况。4月30日上午,杜小刚一行深入惠山区、锡山区、新吴区,先后来到传化物流中心、奔隆汽车客运公司、市公安局新吴分局巡警大队,检查物流运输安全、客运安全、驾驶员管理及交通保障等事项。每到一处,杜小刚都详细了解安全保障工作流程,要求高度重视道路交通安全在城市公共安全领域中的突出地位,条块结合,各司其职,共同发力,通过制度设计和实际操作的完美契合,树立道路交通安全领域的“无锡标准”“无锡规矩”。

(周晓方、陈菁菁)

## 梁溪区首次在景区设置临时接种点



市民在南长街“运河古邑”牌楼临时接种点接种新冠疫苗。

本报讯 昨日是“五一”假期第一天。到清名桥历史文化街区游玩的市民发现,在南长街“运河古邑”牌楼处新增了一处新冠疫苗临时接种点,同时启用的还有崇安寺二泉广场玉皇殿临时接种点。这是梁溪区首次在景区设置临时接种点。记者从市卫生健康委了解到,昨日全市共有92个接种点的医务人员加班加点,满足市民接种需求。

昨日上午9点,市民徐先生成为南长街“运河古邑”牌楼临时接种点接待的首位市民。他告诉记者:“一直想接种疫苗,平时工作忙,今天到景区来是休闲、接种两不误。”记者在现场见到,南长街接种点设置4个问诊台、5张接种台、120张留观椅,设有健康申报区、等候区、询问登记区、接种区和留观区。南禅寺街道社区

卫生服务中心副主任高敏介绍,这个接种点是前天晚上搭建的,工作人员一直忙到昨天凌晨2点。除颤仪、心电监护仪、氧气包、急救箱等应急处置设备全部就位,确保接种安全。据悉,崇安寺点设置了3个问诊台、4张接种台、100张留观椅。

在苏州工作的辖区居民小李平时回家很晚,不方便接种。昨日,他如愿在广瑞通江街道社区卫生服务中心接种了疫苗。该中心工作人员前天在市客运站临时接种点忙到半夜,昨日一早又准时投入接种工作。

各地围绕疫苗接种工作不断创新工作方法,最大程度地方便市民接种。据统计,昨日全市共有92个接种点为市民服务,截至昨日晚上8时,共计接种81908剂次。

(卫文/文、摄)

江南晚报

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

值班编委:苏吉华  
封面责编:梁克  
封面版式:唐立群  
封面校对:榛叶

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000  
发行热线:85057666、81853835  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011